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 :أربعة وستون الصيغة اللفظية. 

 :06+  4 الصيغة التحليلية 

 



 

 

 :تسع مئة وخمسة وتسعون الصيغة اللفظية. 

 :066+  06+  5 الصيغة التحليلية  

 

 :تسعة وسبعون الصيغة اللفظية. 

 :06+  0 الصيغة التحليلية 

 



 

 

 :ثلاثون الصيغة اللفظية. 

 :06+ 6 الصيغة القياسية 

 

 :تسعون. الصيغة اللفظية 

 :06+  6 الصيغة القياسية 

 

 :مئة وخمسة وستون. الصيغة اللفظية 

 :066+ 06+ 5 الصيغة التحليلية 

 



 

 

 :ثلاث مئة وسبعة وأربعون. الصيغة اللفظية 

 :066+  46+ 0 الصيغة التحليلية 

 

  :ست مئة واثنان وتسعون.الصيغة اللفظية 

 :066+  06+  2 الصيغة التحليلية 

 

 :ان مئة وأربعون.ألف وثم الصيغة اللفظية 

 :0666+  066+  46+  6 الصيغة التحليلية  

 



 

 

 :أربعة ألاف وخمس مئة وأربعة. الصيغة اللفظية 

 :4666+  566+  6+  4 الصيغة التحليلية  

 

 :020 الصيغة القياسية  

 :ثلاث مئة وواحد وعشرون. الصيغة اللفظية 

 

46  > 4 

 



 

 

50  = 50 

 

000  < 000 

 

002  < 066 

 ا معه يكفي لشراء الهاتف وذلك لأن ثمن الهاتف أقل من المبلغ الذي معه.م نعم،

425 > 005 

 



 

 

20 ≈ 06 
 

4 ≈ 6 
 

00 ≈ 26 
 

05 ≈ 06 
 



 

 

052 ≈ 056 
 

005 ≈ 006 
 

040 ≈ 056 
 

560 ≈ 506 
 

 06إلى أقرب عشرة يساوي  05لأن تقريب  نعم،

 



 

 

06  

 

066  

 



 

 

 عشرات الألوف. 6

566666  

 

  خمسة ألاف وسبع مئة وتسعة وثمانون. اللفظية:الصيغة 

 5666+  066+  06+  0 ة:يالصيغة التحليل 

 



 

 

 :ثمانية عشر ألفاً وستة وأربعون. الصيغة اللفظية 

 06666+  0666+  46+ 0 ة:يالصيغة التحليل 

 

 :تسعة وأربعون ألفاً وتسع مئة وتسع. الصيغة اللفظية 

 :46666+  0666+  066+ 0 الصيغة التحليلية 

 

 :لفاً وستةأمئتان وسبعون  الصيغة اللفظية. 

 266666+  06666+  0  ة:يالصيغة التحليل 

 



 

 

 :066250 الصيغة القياسية 

 066666+  266+  56+  0 ة:يالصيغة التحليل 

 

 تسع مئة وتسعة وثمانون ألفاً وسبع مئة وثمان وتسعون. الصيغة اللفظية:

 

  ختلفة.لأن القيمة المنزلية للأرقام م لا،

 

 



 

 

066 

 

2666 

 

066666 

 



 

 

06666 

 

 :خمسة ألاف وخمسون. الصيغة اللفظية 

 5666+  56 ة:يالصيغة التحليل 

 

 :ف وسبعمائة وواحد وتسعون.ألاثلاثة  الصيغة اللفظية 

 0666+  066+  06+  0 ة:يالصيغة التحليل 

 



 

 

 :سبعة وخمسون ألفاً أربعمائة واثنان. الصيغة اللفظية 

 56666+  0666+  466+  2 ة:يليلالصيغة التح  

 

 :لفاً وأربعة وسبعونأتسعة وثمانون  الصيغة اللفظية. 

 06666+  0666+  06+  4 ة:يالصيغة التحليل 

 

 :25460 الصيغة القياسية 

 :26666+  5666+  466+ 0 الصيغة التحليلية 

 



 

 

 :006050 الصيغة القياسية 

 :066666+  06666+  066+  56+ 0 الصيغة التحليلية 

 

 :0005 الصيغة القياسية 

 :سبعة ألاف وست مئة وخمسة وثلاثون. الصيغة اللفظية 

 



 

 

 :26000 الصيغة القياسية 

 :عشرون ألفاً وتسع مئة وستة وسبعون. الصيغة اللفظية 

 :06604 الصيغة القياسية 

 :ستون ألفاً وأربعة وثمانون الصيغة اللفظية. 

 



 

 

06666 



 

 

 الصيغة التحليلية: 

0 +46  +266  +0666  +06666 

 

 كجم.00240=  5666 – 00240 وزن الحمولة =

 ثلاثة عشر ألفاً ومئتان وثلاثة وأربعون. :ةوزن الحمولة بالصيغة اللفظي

 



 

 

066066 

 4666=  4القيمة المنزلية للعدد  200400

 46=  4القيمة المنزلية للعدد  040020

 تصغر قيمته

 002040<  004200 نلاحظ أن

 



 

 

 0666مكعبات من تلك التي تمثل العدد  06صاق قم بإل

 



 

 

 0666مكعب من تلك التي تمثل العدد  0666هو عبارة عن 

 066666نماذج من تلك التي تمثل  06أو 

 

النماذج هي طريقة لتمثيل الأعداد باستخدام الأرقام الموجودة في 

الآحاد والعشرات والمئات. مكعب الألوف يشبه مكعب الوحدة، نموذج 

رات الألوف يشبه عمود العشرات، نموذج مئات الألوف يشبه عش

 لوحة المئة.

 

مكعب وحدة. ونموذج عشرات  0666مكعب الألوف يتكون من  نعم،

عمود عشرة، ونموذج مئات الألوف يتكون  0666الألوف يتكون من 

 لوحة مئة. 0666من 

 



 

 

 0666=  0666×  0يمثل النموذج العدد: 

 



 

 

 06666 = 0666×  06 يمثل النموذج العدد:

 

        عشرة. 066 :0666يوجد في العدد 

 



 

 

 ألف 0666 :0666666يوجد في العدد 

 

، ثم أقدر الوقت 066إلى  0أقوم بتقدير الوقت الذي أحتاجه في العد من 

 06666ستعمال القيمة المنزلية فأجد أنه اب 0666666اللازم للعد حتى 

 .066مرة قدر الوقت اللازم للعد حتى 

 

مئات في العدد  06، حيث توجد 0666666مئة في العدد  06666 يوجد

مئة في العدد  0666، و 06666مئة في العدد  066، و 0666

 .0666666مئة في العدد  06666، و بالتالي توجد 066666

 



 

 

06 

0666666 

 



 

 

06666 

 

06666666 

 

 ألفان وسبع. فظية:لالصيغة ال 

 :2666+  0 الصيغة التحليلية 

 



 

 

 ثلاثة وأربعون ألفاً وتسع مئة وثمانون. فظية:لالصيغة ال 

 :46666+  0666+  066+  06 الصيغة التحليلية 

 

 ثلاث مئة وأثنا ألف وثماني مئة وستة. فظية:لالصيغة ال 

 :066666+  2666+  066+  0 الصيغة التحليلية 

 

 ون.ثمانية وثلاثون مليوناً وثماني مئة وخمس وسبع فظية:لالصيغة ال 

 :06666666+  0666666+  066+  06+  5 الصيغة التحليلية 



 

 

 :066552 الصيغة القياسية  

  :066666+  566+  56+ 2الصيغة التحليلية 

 

 :240066600 الصيغة القياسية 

 :0666666+  066666+  06+  0 الصيغة التحليلية + 

46666666  +266666666 

 



 

 

 :5566666 الصيغة القياسية 

 خمسة ملايين وخمس مئة ألفاً. ية:الصيغة اللفظ 

 :5666666+  566666 الصيغة التحليلية 

 

 نقوم بكتابة العدد في جدول المنازل -0

 

 دورة الملايين دورة الألوف دورة الوحدات

 مئات عشرات آحاد  مئات عشرات آحاد مئات عشرات آحاد 

0 2 0 0 5 6 0 2  

 

  5ى يمين الرقم ثم أضع أصفاراً بدلاً من الأرقام الواقعة عل -2

0-  56666 

 



 

 

066 

 

066666 

 

  266 

 

06 



 

 

 :تسعة وعشرون ألفاً ومئتان وخمسة الصيغة اللفظية.  

 26666+   0666+  266+ 5 ة:يالصيغة التحليل 

 

 :اثنان وثمانون ألفاً وتسع. الصيغة اللفظية 

 06666+  2666+  0 ة:يالصيغة التحليل 

 



 

 

 :وأربع مئة واثنان وخمسون. تسع مئة وواحد ألف الصيغة اللفظية 

 066666+  0666+  466+  56+ 2 ة:يالصيغة التحليل 

 

 :مائتان ألف وثلاث عشر. الصيغة اللفظية 

 266666+  06+  0: ةيالصيغة التحليل   

 



 

 

 :ثلاثون مليوناً وثمان مئة واثنان وأربعون ألفاً وخمسة  الصيغة اللفظية

 وثمانون.

 066666+  46666+  2666+  06+ 5 ة:يالصيغة التحليل  +

06666666 

 

 :ثلاثة وستون مليوناً وتسع مئة وثلاثون ألفاً وثلاثة  الصيغة اللفظية

 وخمسون.

 0666666+  066666+  06666+  56+  0 ة:يالصيغة التحليل 

 +06666666  

 



 

 

 :ثلاث مئة وتسعة عشر مليوناً وتسع مئة وتسعة  الصيغة اللفظية

 ون.وتسعون ألفاً وتسع مئة وتسع

 066666+  06666+  0666+  066+  06 ة:يالصيغة التحليل  +

0666666  +06666666  +066666666  

 

 :ثمان مئة مليون وأربع مئة وثلاثة وتسعون ألفاً  الصيغة اللفظية

 .وثلاث مئة وواحد

 466666+  06666+  0666+  066+ 0 ة:يالصيغة التحليل  +

066666666 

 



 

 

 :200006 الصيغة القياسية 

 :266666+  06666+  0666+  066+  06 الصيغة التحليلية 

 

 :4604205 الصيغة القياسية 

 :06666+  4666+  266+  06+  5 الصيغة التحليلية  +

4666666 

 



 

 

 :مئتان وثلاثة وستون ألفاً ومئتان وثلاثة وسبعون. الصيغة اللفظية 

 :200200 الصيغة القياسية 

 

 :وستة وخمسون ألفاً ومئتان وخمسة مليون وتسع مئة  الصيغة اللفظية

 وعشرون.

 :0050225 الصيغة القياسية 

 



 

 

 00650064هذه القراءة ليست صحيحة لأن هذه القراءة تمثل العدد  لا،

هي  ثلاثة عشر مليوناً وخمس مئة  00560064بينما القراءة الصحية للعدد 

 وسبعة ألفاً وثمان مئة وأربع.

 



 

 

00052400 

020450000 

0040  =0  +46  +066  +0666 

يقع في منزلة المئات فالعدد  0040في  0لأن القيمة المنزلية للرقم 

 066المفقود هو 

 



 

 

 سبعة وخمسون ألفاً وثلاث مئة واثنان.  -أ الإجابة:



 

 

  40000020د(  الإجابة:

 



 

 

06666 

 

4 

066666 

 



 

 

 :4660 الصيغة القياسية 

 :4666+  0 الصيغة التحليلية 

 

 0406666 سية:الصيغة القيا 

 0666666+  466666+  06666 ة:يالصيغة التحليل 

 

 :200060060 الصيغة القياسية 

 :0666666+  066666+   0666+   066+ 0 الصيغة التحليلية 

 +06666666  +266666666 

 



 

 

عملية الضرب يعني تكرار عدد معين في عدد من المرات، لذا لإيجاد   لأن

 02أشخاص عندما تكون ثمن التذكرة  0أجمالي ثمن تذاكر دخول عدد 

 مرات. 0تكرر  02ريالاً يعنى أن العدد 

 



 

 

 ما معطيات المسألة؟ 

 سعر تذكرة الدخول للأطفال س ريالاً.  .0

 ريالات عن ثمن تذكرة الأطفال. 0ثمن تذكرة الكبار يزيد   .2

 ما المطلوب؟ 

 إجمالي ثمن التذاكر لدخول ثلاثة من الكبار.

 0= ثمن تذكرة الأطفال + ثمن تذكرة الكبار 

 ريالاً.  26=  0+  02ثمن تذكرة الكبار = 

 ريالاً. 06=  26×  0ثمن تذاكر الدخول لثلاثة من الكبار = 

 الإجابة معقولة.   06=  26+  26+  26 

 



 

 

  26وبذلك سيكون تذكرة الكبار =  02نفرض أن ثمن تذكرة الأطفال = 

 

 06( = 0+  02× ) 0لأن  إذن الإجابة صحيحة، 06=  26×  0

 



 

 

 معطيات المسألة 

 ريالاً. 02ثمن التذكر للأطفال  .0

 ريالاً. 26ثمن التذكرة للكبار  .2

 5طفال: ثلاثة من الكبار وخالد وعدد من أراد الذهاب إلى مدينة الأ  .0

 .ؤهأصدقا

 ما المطلوب؟     

 .اؤهمن أصدق 5إجمالي ثمن التذاكر لثلاثة من الكبار وخالد و 

 

 06=  0×  26ي ثمن التذكرة للثلاثة الكبار = إجمال

 02=  02×  0=  ؤهأصدقا 5إجمالي ثمن التذكرة لخالد و

 لإيجاد إجمالي ثمن تذاكرهم جميعاً نقوم بعملية الجمع.

 

 ريالاً. 002=  06+ 02إجمالي ثمن تذاكرهم جميعاً = 

 

26  +26  +26  +02 +02  +02  +02  +02 +02  =002  

 

 



 

 

 طيات المسألة؟ما مع 

 نقاط للإجابة الصحيحة. 5يحصل الفرق على  .0

 نقطة. 55الفريق الأول حصل على  .2

 إجابة صحيحة. 02الفريق الثاني أجاب  .0

 أي الفريقين كانت إجاباته الصحيحة أكثر؟  ما المطلوب؟

     

 

 

 



 

 

 

 إجابة صحيحة. 00من الشكل يتبين أن الفريق الأول أجاب على 

إذن الفريق الثاني كانت إجاباته       إجابة صحيحة، 02اني أجاب على بما أن الفريق الث

 الصحيحة أكثر من الفريق الأول.

 55=  5×  00الفريق الأول:   

 06 0 0 0 0 5 4 0 2 0 عدد الهدايا 

 56 45 46 05 06 25 26 05 06 5 المدة

 

 06=  5×  02الفريق الثاني: 

 الثاني الصحيحة كانت أكثر.إذن الإجابة صحيحة وإجابات الفريق 

 



 

 

 ما معطيات المسألة؟ 

 دقائق. 5المدة التي تستغرقها مريم لتغليف الهدية  .0

 .هدايا 06كم دقيقة تستغرقها لتغليف  ؟المطلوب

  .نشاء جدولأ 

هدايا  06من الشكل يتبين أن المدة التي تستغرقها مريم لتغليف  

 دقيقة.  56= 

 5  ×06  =56 

 صحيحة.إذن الإجابة 



 

 

 ما معطيات المسألة؟ 

 ريالاً. 56المبلغ الذي دفعته سعاد  .0

 06عدد الأساور يساوي  .2

 .ثمن السوار الواحد ما المطلوب؟

 عدد الأساور ÷ ثمن السوار الواحد  

 ريالات. 5 = 06÷  56ثمن السوار الواحد =  

 5  +5  +5  +5  +5  +5  +5  +5  +5  +5  

 ريالاً. 56=                        

 إذن الإجابة صحيحة.

 



 

 

 ما معطيات المسألة؟ 

 عقود في الساعة. 4تنظم هيفاء   .0

 إذا ساعدتها أختها فإنهما تنظمان هذا العدد ومثله في ساعة واحدة.  .2

     

 ما المطلوب؟ 

 كم عقداً تنظم هيفاء وأختها في ساعتين؟

 

 0=  4 + 4عدد العقود التي تنظمها هيفاء وأختها في ساعة = 

 

  عقداً. 00=  0×  2عدد العقود التي تنظمها هيفاء وأختها في ساعتين = 

 

(4  +4( + )4  +4 = )00 

 إذن الإجابة صحيحة.

 



 

 

 ما معطيات المسألة؟ 

  م.0005أول سيارة تعمل بالبنزين صنعت عام 

      

 ما المطلوب؟

 كم سنة مضت على صنع أول سيارة حتى هذه السنة.

 

 سنة مر على صنع أول سيارة تعمل بالبنزين نستخدم الطرح. لتقدير كم

 عدد السنوات التي مضت على صنع أول سيارة تعمل بالبنزين  

  سنة. 006≈  020=  0060 – 0405=                   

 

   0060  +020  =0405 

 إذن الإجابة صحيحة.   

 



 

 

   0لة أتفسير المس

 06ريالاً ثمناً لـ  56لة؛ وهي أن سعاد دفعت أقم بفهم معطيات المسأولاً: 

 أساور.

 حدد ما المطلوب؛ وهو ثمن السوار الواحد. ثانياً:

 قم بالتخطيط للحل. ثالثاً:

 ستخدام القسمة، ثم التحقق من الناتج.  اقم بحل المسألة ب رابعاً:

 



 

 

0000 >  0000 

56462    <    56460     

 



 

 

06620060   <   06260060 

 

أكثر سعراً من الخاتم الذي اشترته نورة، سارة  خاتم الذي اشترتهال

 0200<  0040 وذلك لأن

 



 

 

لأن القيمة المنزلية الكبرى في العدد المكون من ستة أرقام تكون من فئة 

مئات الألوف بينما في العدد المكون من خمسة أرقام القيمة المنزلية 

 الكبرى تكون من فئة عشرات الألوف.

أرقام يقع إلى يسار العدد  5الأعداد يكون الرقم المكون من  وعلى خط

 رقام.أ 0المكون من 

 



 

 

0606   = 0606  

 

5006  >  5606 

 

064000  <  065640 

 



 

 

00060   <   00666 

 

02000  >  02000 

2000204  =  2000204 

 



 

 

050400  <66666 7 

 

0042040    >00605 2 0 

 



 

 

 معطيات المسألة؟ ما 

 رسالة. 0020استقبل  علي:

 رسالة.0002استقبل  فهد:

 م فهد.أأيهما أستقبل رسائل أكثر علي  ؟المطلوب

 

 أقوم بعملية المقارنة بين العددين.

 

 قد استقبل رسائل أكثر من علي. فهد، إذن 0002>  0020بما أن 

 

0002 – 0020 + =5  

 



 

 



 

 

 الإنجليزية.

 

00000000    >55000600 

أقل من عدد   باللغة الإسبانيةإذن عدد الصفحات التي كتبت 

 الصفحات التي كتبت باللغة اليابانية.

 



 

 

4050052 

 

 06666و ليس  0666مئات تساوي  06لأن  مئات، 06المختلف هو 

وي مئة فإن قيمتها متساوية وتسا 066، عشرة آلاف، 06666بينما كل من 

06666 

 



 

 

 بحيث يكون آحاد أحدهما تحت آحاد اكتب العددين بشكل رأسي، :0الخطوة 

 الآخر وهكذا.

 ابدأ من المنزلة الكبرى، وقارن بين رقميها.  :2الخطوة 

إذا كان رقمي المنزلة الكبرى متساويين نقارن بين رقمي  :0الخطوة 

 المنزلة التالية.

 



 

 

 0240000ب(  الإجابة:

 



 

 

02050    >05202 

 2أ(    الإجابة: 

 



 

 

4666 

 

56 

    066666 

 



 

 

 :06006 الصيغة القياسية 

 :06666+   066+  06 الصيغة التحليلية 

 

 :000524660 الصيغة القياسية 

 :0666666+  566666+  26666+  4666+  0 الصيغة التحليلية 

 +06666666 +066666666 

 



 

 

0462   >  0600    

 

0  +06  +566  <  0   +066 

 



 

 



 

 

 .الرياضالمدينة التي تضم أكبر عدد للسكان هي 

 

060500   <0006006 

 .أقل سكاناً من المدينة المنورة الدمامإذن 

 



 

 

 :ثلاثة آلاف وخمس مئة وستة وعشرون. الصيغة اللفظية 

 0666+  566+  26+  0 ة:يالصيغة التحليل 

 

  :ة وثمانون ألفاً وأربعة وثلاثون.تسع مئة وخمسالصيغة اللفظية 

 :066666+  06666+  5666+  06+  4 الصيغة التحليلية 

 



 

 

 :00260 الصيغة القياسية 

 06666+  0666+  266+  0  ة:يالصيغة التحليل 

 

  :002الصيغة القياسية 

 066+  06+  2 ة:يالصيغة التحليل 

 



 

 

 000 = 200×  0عدد طلاب المدارس الثلاث = 

 000 سية:الصيغة القيا

 ثماني مئة وواحد وتسعون. الصيغة اللفظية:

 



 

 

 25060أ(    الإجابة:  

 



 

 

     066 

 

     56666 

 

 :060605600 الصيغة القياسية 

 :ثلاث مئة وتسعة ملايين وخمسة وستون ألفاً  الصيغة اللفظية

 وسبعة وثلاثون.

 



 

 

 الإجابة: 

 وخمس وخمسين.د(  ثمانية ملايين وستمائة وثلاثة آلاف وسبعمائة 

 



 

 

0402   >   0420 

 

 0  +06  +266   <   2  +06  +066 

 



 

 

524002  <666666     

 

0  +06  +400   +56666  =56400 

 



 

 

 قطع كل من خالد وعلى نفس المسافة.

 2040=  2040وذلك لأن  

 

0  +06  +5666  +0666666  =0065600  

 



 

 

 45000و  42502<  40200لأن  خلاصنتاج الأكثر هو الإ

 45000و  40200>  42502لأن  سلجنتاج الأقل هو الإ

 



 

 

0 4 5 0 

0 5 0 4 

5 0 4 0 

0 5 4 0 

 

0540 ،4050 ،0405 ،0450 

 



 

 

0 2 6 0 5 0 

2 0 6 4 5 0 

0 0 6 5 4 0 

4 6 6 5 4 0 

 

 

050620 ،054602 ،045600 ،045664 

 



 

 

      006506 ،520006 ،400602 ،02066 ،00400  

 

 (2المساحة )كلم الدولة

 006506 تركيا

 520006 اليمن

 400602 العراق

 02066 الاردن

 00400 قطر

 

 تركيا، اليمن، العراق، الأردن، قطر



 

 

ى عندما أجد الرقمين الموجودين في نفس المنزلة متساويان أنتقل إل

 المنزلة التي الواقعة على يمينها وأقارن الرقمين الموجودين فيها.

 

 



 

 

000400 ،000660 ،000602 ،000620 

 

00062 ،06025 ،02204 ،00026 

 

205600 ،250060 ،240004 ،240604 

 



 

 

02000 ،02000 ،02000 

 

020450000 ،0204500 ،020450 

 

0652402 ،0652204 ،0625204 

 



 

 

 كلم(المسافة ) الحوت

 066 القاتل

 0066 زرقالأ

 0566 الأحدب

 02566 الرمادي

 

 

066 ،0066 ،0566 ،02566 

 



 

 

0042204 ،2000000 ،5206022 ،5006055 

 مكة المكرمة، المدينة المنورة، الرياض، القصيم. 

 



 

 

052666 ،055666 ،050666 

 

 0204، 4020، 0204، 2400 الأعداد هي:

  2400، 0204، 4020، 0204  غر:الترتيب من الأكبر إلى الأص

 



 

 

 يوضح الجدول المقابل عدد سكان مدينة الرياض لثلاث

 أعوام، استعمل القيمة المنزلية لترتيب الأعداد الواردة 

 في الجدول من الأصغر إلى الأكبر. 

 

 



 

 

00554  ≈00666 

 



 

 

      020ضع خطا تحت الرقم التي سيتم التقريب إليها 

  020على يمين المنزلة التي سيتم التقريب إليها   أنظر إلى الرقم الذي 

  فلا يتغير شيئاً، أما إذا كان أكبر من أو  4إذا كان هذا الرقم أقل أو يساوي

 000إلى الرقم الذي تحته خط     0، فأضف 5يساوي 

   006ضع صفراً مكان كل رقم على يمين الرقم الذي تحته خط 

 

020  ≈006 

 



 

 

004 ≈ 066 

 

 

 

4202  ≈4666 

 

06024 ≈ 46666 

 



 

 

002655  ≈066666 

 

0600050  ≈2666666 

 

0566 

حيث أن الرقم الذي عن يمين  0666يقرب إلى  0566لأن العدد 

و هو  0566، بينما العدد السابق للعدد 5المنزلة التي سيتم التقريب إليها هو 

يتم لأن الرقم الذي عن يمين المنزلة التي س 0666يقرب إلى العدد  0400

 .4التقريب إليها هو 

 



 

 

500 ≈ 506 

 

452040 ≈ 040266 

 



 

 

506040  ≈404666 

 

002050  ≈066666 

 

52060  ≈066666 

 

0062000  ≈0666666 

 



 

 

 2266≈  2006نعم، 

 إلى أقرب مئة. 2006هو تقريب للعدد  2266لأن العدد  

 



 

 

04604050 ≈ 04050066 

 إلى أقرب مئة. إذن تم التقريب

 



 

 

 000002ب مئة، رإلى أق 000050إلى أقرب عشرة ،  000005 الحل:

إلى أقرب  000260إلى أقرب عشرة آلاف،  005420إلى أقرب ألف، 

 مئة ألف.

 



 

 

05025200  ≈00066666 

 سعود هي الإجابة الصحيحة.جابة إإذن 

 لأن فيصل قرب إلى منزلة عشرة ملايين.

 



 

 

 24ذا كان الصندوق به صندوقاً يومياً، فإ 20040مصنع مياه غازية ينتج 

 زجاجة فكم زجاجة ينتجها المصنع شهرياً مقرباً الناتج لأقرب عشرة آلاف.



 

 

 0500، 5000، 0500، 0005ب(   :ختيارالا

 



 

 

 5006666ج(  ختيارالا

4000050 ≈ 5006666 

 



 

 

 :0606566 الصيغة القياسية 

 :ثلاثة ملايين وستون ألفاً وخمس مئة. الصيغة اللفظية 

 

  000 ،450 ،060 

 



 

 

2500 ،2004 ،2066 

 

00660 ،00606 ،00066 

 

20000 ،00200 ،00020 

 



 

 

002  < 005    

 

24606  >  24660  

 

5000  =  5000  

 



 

 

04260 < 04206      

 

0560 ≈ 0666 

 



 

 



 

 

 ما معطيات المسألة؟

 ( جدول أوزان بعض الحيوانات الضخمة.0

 كجم.00( وزن الدب الأسود يزيد على وزن الغوريلا 2

 ما المطلوب؟            

 وزن الدب الأسود

 

 

 كجم 00وزن الدب الأسود = وزن الغوريلا +   

   كجم 002 = 00+  000=                        

 وهو وزن الغوريلا. 000=  00 – 002 

 

 



 

 

 ما معطيات المسألة؟

 ريالاً. 04ثمن القميص   (0

 ريالات. 0ثمن الجورب   (2

 والجورب معاً.شراء القميص   (0

 ما المطلوب:

 ريالا؟ً  56عطيته أكم يعيد إليك البائع إذا 

 .ريالاً  46ثمن القميص + ثمن الجورب =  

 .نستعمل عملية الطرح 46، 56لإيجاد الفرق بين 

 

 .ريال 06 = 46 – 56 يعيد البائع:

46 +06  =56 

 



 

 

 ما معطيات المسألة؟ 

 مجموعات من الملصقات. 0لدى سميرة  -0

 ملصقات. 0في كل مجموعة   -2

 ما المطلوب؟

 ما عدد الملصقات لدى سميرة؟ 

       

 0 2 0 عدد المجموعات

 00 02 0 عدد الملصقات

 



 

 

 .ملصقاً  00=  0×  0عدد الملصقات = 

0  +0  +0  =00 

 إذن الإجابة صحيحة.

 



 

 

 ما معطيات المسألة؟ 

 ريالات. 06بـ يشتري محل ألعاب فيديو اللعبة المستعملة الواحدة  -0

 وترغب نوال في شراء لعبة جديدة. -2

 ما المطلوب؟

 00كم لعبة مستعملة مما لديها يجب أن تبيعها لتشتري لعبة جديدة ثمنها 

 ريالا؟ً

 

 نقوم بإنشاء جدول لحل المسألة.

 



 

 

 

 0 0 0 5 4 0 2 0 عدد اللعب المستعملة

 06 06 06 56 46 06 26 06 الثمن

 

 

 مستعملة. لعب 0بيع ريالاً عليها  00ة جديدة ثمنها إذن للحصول على لعب

 0  ×06  =06 

 ، إذن الإجابة صحيحة.00<  06

 



 

 

 ما معطيات المسألة؟ 

 سعراً حرارياً. 056ساعة في اليوم يحرق عامر  -0

 0266في أخر مرة مارس الرياضة. كان مجموع ما أحرق عامر  -2

 سعراً حرارياً.

سعراً حرارياً هل مارس  0266امر عندما أحرق ع ما المطلوب؟ 

 الرياضة أكثر من ثلاث ساعات؟

  

 



 

 

 

 إذن عامر مارس الرياضة أكثر من ثلاث ساعات. 0266<  0466بما أن 

 

 



 

 

 ما معطيات المسألة؟ 

 ريالاً في الساعة. 26يتقاضى عامل 

 ما المطلوب؟ 

 ريالا؟ً 026كم ساعة عليه أن يعمل ليتقاضى 

  

 

 026عة = كم سا×  26

 ساعات. 0=  26÷ 026عدد الساعات = 

 

 ساعة. 026=  0×  26

 



 

 

 

 عدد القطع الفئة

 0 ريالات 06

 0 ريالات 5

 02 ريال واحد

 



 

 

 ما المطلوب؟

 هل مع سارة المبلغ الكافي لشراء الحقيبة؟

 .)ريال واحد(× 02ريالات( +  5× ) 0ريال( +  06× )0ما معها = 

 02=  02+  06+  06ما معها = 

 02<  02لشراء الحقيبة، لأن  ليس لديها المبلغ الكافي

 ، أي باقي عشرة ريالاً ليكون معها ثمن الحقيبة.02=  06+  02

 



 

 

 ما معطيات المسألة؟

 أوراق نقدية. 0مع سارة   (0

 ريالاً  00مجموع ما معها   (2

 الفئات المحتملة للأوراق النقدية التي معها. يما ه ؟ما المطلوب

  

 )ريال واحد(×  ريال(  +  5× )  ريال( +   06× ) =  00 

 

00  =2  ×06  +0  ×5  +2 ×0 

 ريالات، 06من فئة  ورقتان نقديتان إذن من المحتمل أن يكون مع سارة

 فئة الريال الواحد. وورقتان نقديتان ريالات، 5فئة  وثلاث ورقات نقدية

 

2  ×06  +0  ×5  +2  ×0  =26  +05  +2  =00 

 



 

 

() 

() 



 

 

 فانيليا، مانجو، شوكولاته، فراولة.

 



 

 

ب( سبعة ملايين ومئتا ألف وواحد وأربع مئة وستة  :الإختيار

 وأربعون.

 



 

 

0666 

 

066666 

 

0266 ،0062 ،0600 ،0662 

 



 

 

0645 ،0062 ،0000 ،0400 

 

0520 ≈ 0066 

 



 

 

   0002  >  0062 

 

   2400  < 2004 

 



 

 

 0066666أ(  :الإختيار

 



 

 

تقوم منى بوضع خط تحت الرقم الذي يحمل القيمة المنزلية  أولاً:

 المُراد التقريب إليها.

 تقوم بفحص الرقم الذي يسبقه في القيمة المنزلية. ثانيا:

 غير صحيحة.، إذن إجابة منى 066666≈  400000

و هو أقل  4يوجد الرقم  0لأن عن يمين الرقم  066666يقرب ألى 

 .5من 



 

 



 

 

06666666 0666666 066666 06666 0666 066 06 0 

ت 
را

ش
ع

ن
يي

لا
لم

ا
 

ن
يي

لا
لم

ا
 

لأ
 ا
ت

ئا
م

ل
ف

و
 

ت 
را

ش
ع

ف
و
لأل

ا
 

ف
و
لأل

ا
 

ت
ئا

لم
ا

ت 
را

ش
لع

ا
 

اد
ح

لآ
ا

 

5 4 0 0 0 4 0 0 

 

 

 54066666جـ( الإجابة: 

00400054  ≈54066666  

 



 

 

   00020460ب(   الإجابة:       

 



 

 

 ب( حفر الباطن. الإجابة:        

 



 

 

 أ( >   الإجابة:  

 

 06666د(  الإجابة:   

 



 

 

0056664 ≈ 5666666 

 

 الصيغة اللفظية: 

 سبع مئة وخمسة وعشرون ألفا وأربع مئة واثنان وستون.

 



 

 

 ج  النقطة:

 



 

 

 دورة الملايين دورة الألوف دورة الوحدات

 مئات عشرات آحاد  مئات عشرات آحاد مئات عشرات آحاد 

5 0 0 0 4 0    

 

 

  0666=  0منزلة   

 

 

 



 

 

  ً0000420تحت الرقم التي سيتم التقريب إليها   ضع خطا    

 نظر إلى الرقم الذي على يمين المنزلة التي سيتم التقريب إليها   ا

0000420 

  فلا يتغير شيئاً، أما إذا كان أكبر من أو  4إذا كان هذا الرقم أقل أو يساوي

 0000420إلى الرقم الذي تحته خط     0، فأضف 5يساوي 

 4666666ع صفراً مكان كل رقم على يمين الرقم الذي تحته خط  ض 

0000042  ≈4666666 

 

 




